

生产劣质人用狂犬病疫苗 两家药企被罚3127万元

据新华社北京5月15日电 国家食品药品监督管理局15日正式通报对江苏延申生物科技股份有限公司和河北福尔生物制药股份有限公司“问题人用狂犬病疫苗事件”所作的行政处罚结果,两家公司分别被处以2563.8万元和563.8万元罚款。

按照药品管理法有关规定,食品药品监督管理局没收延申公司违

法生产、销售的劣质人用狂犬病疫苗和违法所得,并依法从重处罚货值金额的3倍罚款,共计25637905.6元。同时,撤销延申公司生产人用狂犬病疫苗产品的批准文号。

按照处罚结果,延申公司7名参与制售劣质人用狂犬病疫苗的直接主管人员和其他直接责任人10年内不得从事药品生产、经营活动。涉嫌刑事犯罪的由司法机关依

法追究刑事责任。

食品药品监督管理局对福尔公司作出的处罚是:没收违法生产、销售的劣质人用狂犬病疫苗和违法所得,并依法从重处罚货值金额的3倍罚款,共计5638284元;2名直接责任人10年内不得从事药品生产、经营活动。

此外,国家食品药品监督管理局对两家企业都作出了收回人用狂犬

病疫苗药品GMP证书、由两家公司承担因接种其劣质人用狂犬病疫苗所需的补种费用等处罚。

2009年12月,国家食品药品监督管理局通报了延申公司和福尔公司生产的人用狂犬病疫苗质量事件。中国药品生物制品检定所检测发现,两家企业生产的7个批次21万人份人用狂犬病疫苗产品的效力低于国家标准。

饮料盒变卫生纸 世博“绿色”多

新华社上海5月16日电 细心的游客一定会发现,上海世博园区所有洗手间使用的擦手纸和卫生纸都为特殊的土黄色。不过,许多游客都不知道,这些纸是从废弃的牛奶盒、饮料盒中提取纤维制成的,并且没有经过漂白处理,所以才不会“洁白如云”。

上海世博局后勤保障部部长张伟杰告诉记者,无论是漂白过程还是漂白后的纸,都会造成污染。这种环保纸并非直接使用木浆,而是使用回收的牛奶饮料包装盒制成的纸浆。根据国际通行的安全标准,牛奶盒不允许添加漂白剂,因此生产出的卫生纸也就呈淡淡的土黄色。

不仅是手纸和卫生纸,世博园区使用的垃圾袋、一次性餐具都是由可降解材料制成的。用张伟杰的话来说,就是从“吃喝拉撒”各方面真正实现“绿色世博,科技世博”。



新疆哈密北部 普降中到大雪

5月16日,新疆哈密市天山乡牧民在清理屋顶积雪。受强冷空气影响,5月15日到16日,新疆哈密北部沿天山一带普降中到大雪,给当地的交通、电力和农牧业带来不同程度影响,公路部门正在加紧除雪保障道路畅通。(新华社发)

发泄个人不满,砍伤师生32人

江苏幼儿园血案凶犯一审被判死刑

新华社江苏泰州5月15日电 江苏泰兴暴力砍杀幼儿园师生的徐玉元故意杀人案于5月15日在江苏省泰州市中级人民法院公开开庭审理,法院当庭宣判,判处徐玉元死刑,剥夺政治权利终身。

法庭经审理查明,被告人徐玉

元曾因干扰妻姐的正常生活、赌博,先后被公安机关行政处罚,又因冒用他人银行卡等被单位除名,后从事商品直销亏本,为发泄个人生活、工作中的不满情绪,遂产生行凶杀人的恶念。

4月29日上午,徐玉元携带单

刃尖刀闯进泰兴某幼儿园,对幼儿和教师员工大肆残杀,致29名幼儿、3名教工和群众共计32人受伤,其中重伤4人、轻伤25人、轻伤3人。后徐玉元被闻讯赶到的警察和群众当场抓获。被告人徐玉元当庭供认全部犯罪事实。

法庭认定,被告人徐玉元故意非法剥夺他人生命,虽杀人未遂,但犯罪动机极其卑劣,手段极其残忍,情节特别恶劣,后果特别严重,依法应予严惩。法院同时对该案附带民事部分进行了合并审理,并依法作出判决。

一周国内新闻回眸

“海上皇宫”总算被拆 “赵作海案”全国关注

郭晓明

上周,卫生部一官员透露:根据世界卫生组织《烟草控制框架公约》的要求,自2011年1月起,我国将在所有室内公共场所、室内工作场所、公共交通工具和其他可能的室外工作场所完全禁止吸烟。

禁烟,我们举双手赞成;但不能否认,禁烟真的是件很难很难的事。我们很想知道,这次禁烟靠什么来保证其执行。

近日,世界卫生组织公布的一份调查报告,称中国在2007年10月至2008年5月的剖腹产率高达

46%,为世界第一;而世卫组织对剖腹产率设置的警戒线是15%。

一不留神,我们又创造了一个“世界第一”,可这样的世界第一实际上给我们敲响了警钟。这个“烦恼的数字”有没必要降下来,如何才能降下来?

上周,广东省公布了2009年度“十大精品案件”,其中的一个案件吸引眼球:广东英德教育局原局长赖来新受贿66.5万元被抓;赖落网后,近百名涉案校长迫于压力纷纷投案自首。

一个教育局局长被抓,近百名校长自首,这样的案子实属“精

品”。不难看出,“擒贼先擒王”式的反腐败,“排毒”功效显著;但“擒王”,不能全靠“冒碰”。

上周,经过5年多的拉锯,闻名全国的违法建筑深圳“海上皇宫”终于开始拆除。作为一家房地产企业老板修建的私人会所,不仅始终没有取得海域使用权证,甚至在当地海监部门多次责令拆除、立案和申请强制执行的情况下不断扩建,堂而皇之地“挺立”了5年之久,不得不让人慨叹资本意志的强横和执法部门的“软弱”。

被控“杀人”而在监狱服刑11年的商丘市柘城县老王集村民赵

作海,最近因“被害人”赵振棠突然回家,冤案得以浮出水面,此事引起社会高度关注。上周,商丘市已成立专案组,立案查处赵作海案涉案人员的违法违纪行为,赵作海获国家赔偿及生活困难补助共计65万元。

西安市一街道办事处女干部程红妮因见义勇为,被破格提升为副镇长。任职后,她坦言“抓小偷和做领导不是一回事,自己不是做领导的料”。

程红妮见义勇为彰显了社会的正气,但因见义勇为就提拔她当副镇长,暴露了公务人员岗位晋升体系的弊端。

富士康5个月 现“九连跳”

一名21岁员工坠亡,身上有4处刀伤,警方认定为自杀

14日深夜,富士康一线作业人员梁超之死将沉思中的人们拉回现实,悲剧仍在延续。宝安警方15日晚排除他杀可能,确认其系跳楼身亡。这是富士康今年5个月以来的“第9跳”。

一位不愿透露姓名的富士康员工14日晚下班后途经深圳龙华富士康G区员工宿舍,看到大量人群簇拥,一青年男性躺倒在地。知情者说,该员工下班后情绪不佳,晚上10时50分左右坠楼。富士康科技集团媒体办公室介绍说,梁超1989年出生,来自安徽,2009年11月进入富士康,事发前是龙华园区一线作业人员,5月14日晚10时50分从龙华园区福华宿舍7楼楼顶坠落,11时40分左右抢救无效死亡。

据透露,事发现场发现一把带血小刀,死者身上发现有4处刀伤,在宿舍7楼楼顶发现有血迹。经初步排查,警方已确定梁超系自杀身亡,身上的刀痕确系带血小刀所伤,不过应该是梁超在跳楼前用这把钥匙圈上的小刀自残所致,排除他杀可能。

九江一局长涉嫌 雇凶“教训”下属 纪委已介入调查

记者16日从九江市公安局获悉,九江市人才交流中心主任熊明华被故意伤害一案基本告破,该市委市委组织部副部长兼人事局局长王俯耕有涉案嫌疑,目前九江市纪委已介入调查。

据了解,2010年4月9日上午7时55分,九江市人才市场门口发生一起故意伤害案。九江市人事局人才交流中心主任熊明华在该单位门口被几名陌生男子挥拳殴打并致伤。案件发生后,九江市委、市政府领导高度重视,当即指示公安机关迅速侦破此案。经过近20天的侦查,九江市公安局抓获参与作案的袁某等6人。

现已初步查明,九江市人事局局长王俯耕有涉案嫌疑,九江市纪委已介入调查。案件正在进一步侦办之中。(据中新网)

陕西淳化仨领导 大闹收费站 两人被免职 一人被诫勉谈话

新华社西安5月16日专电 乘坐警牌车辆通过收费站时与工作人员发生争执,之后竟对收费站工作人员大打出手。陕西省淳化县三名干部的这一行径在当地引起强烈反响,参与打人的两名局长日前被免职,另外一名干部被诫勉谈话处理。

11日下午,陕西省淳化县人力资源和社会保障局局长曹某、县工业局局长张某、县园区办副主任辛某乘坐一辆“陕O”警用牌照小轿车返回淳化,途经208省道渭城畦村收费站时,车辆顶部被栏杆击中。司机王某和乘车的张某、曹某下车与收费员交涉时发生口角,张某和马某动手打了收费员,曹某在阻拦打架时,在自己双上臂软组织损伤后也打了收费员。